
грант на навчання 

для школярів від 9-14 років
В рамках Національної Програми інформатизації України, Законів 
України ”Про освіту, ”Про повну загальну середню освіту”, за 
співпраці з  Університетом митної справи та фінансів міста Дніпро, 
Асоціацією "Made in Ukraine for Italy", Громадською організацією

«Міжнародна асоціація бізнесу та стартапів» (Меморандум про

співпрацю від 08.09.2020 р), з метою якісної організації допрофільної 
та профільної освіти у закладах освіти територіальної громади.




Фонд асоціацій 
оплачує понад 70% 
вартості навчання.

Фонд асоціацій оплачує понад 70% вартості навчання. 
Спільна робота асоціацій Європи і України надає 
матеріальну та організаційну допомогу для реалізації 
проекту "Молодь в IT".



Завдяки цій співпраці багато талановитих хлопців та 
дівчат отримали можливість навчатися сучасним IT 
професіями в рамках "Спеціальної пропозиції для 
школярів від 9-14 років".




ІТ АКАДЕМІЯ IABS 
пропонує
спеціальний курс  для учнів закладів загальної 
середньої освіти від 14 років, який дозволить:



Практикуватися у кращих ІТ компаніях 
України та світу

Прийняти участь у обласних, Всеукраїнських 
конкурсах та змаганнях в ІТ сфері, чим піднімуть 
освітній статус закладу освіти

отримати чудовий старт у професійній діяльності

Для чого дітям курси?


По закінченню курсу, учні отримують сертифікати 
спеціалістів та нову професію.

Діти вже народилися з телефонами в руках і конкуренція серед 
них буде набагато вищою. Вони не мають шансу сказати: «Я не 
вмію». Майбутнє дитини в руках його батьків. Ми не закликаємо 
наших студентів бути постійно за комп'ютером та в телефоні, ми 
допомагаємо їм направити свій інтерес у прибуткове русло, щоб  
вони могли реалізуватися професійно в IT.



Курс Веб програмування

Період навчання 8 місяців

Дивитись

В программу курсу входить:

- ПРОГРАМУВАННЯ В SCRATCH

- ВЕБ ПРОГРАМУВАННЯ

ПРОГРАМУВАННЯ В SCRATCH

ВЕБ ПРОГРАМУВАННЯ

- вивчаючи цю мову 
програмування, дитина легко освоює логіку і принципи 
програмування. Складаючи блоки, як у лего, він створює свою 
повноцінну гру. Scratch виглядає зрозуміло та весело, не 
відштовхує і не лякає дитину.  Тут у приємній формі діти 
познайомляться з базовими поняттями програмування: 
введенням-висновком, змінними, циклами, умовами та списками. 


 - дитина створить свій сайт і 
розбереться з усіма складними речами за допомогою 
досвідченого наставника. Для дітей програмування - це гра 
логіки, яке стане в нагоді в житті. Дитина дізнається про тонкощі 
професій Front-End і Back-End розробників і в старших класах 
зможе брати замовлення і сама писати сайти.



До речі, веб-розробники заробляють від $1000. 

Наш курс з веб-розробки гарантує дитині велике майбутнє!


Вартість курсу  за весь курс3600 грн
замість повної вартості курсу 12 800 грн
(пропозиція діє для обмеженої кількості школярів та студентів)

https://iabs.academy/course/15


Курс  дизайн


 ВЕКТОРНА ГРАФІКА І СТВОРЕННЯ ІЛЮСТРАЦІ

 PHOTOSHOP . РОБОТА З РАСТРОВИМИ ЗОБРАЖЕННЯМ

 ГРАФІЧНИЙ ДИЗАЙ

 ВЕБ ДИЗАЙН

Період навчання 12 місяців

Векторна графіка - якщо дитині подобається створювати 
фантастичні світи, персонажів, малювати, вигадувати 
мультфільми і вона ні дня не може без цього, то курс за 
векторною графікою малюк точно оцінить!


На курсі ми вчимо дітей придумувати свого персонажа та 
створювати професійні ілюстрації у векторній програмі.



  - робота в Photoshop вимагає набагато 

більшої підготовки та знань, ніж здається. Але й попит на 
вмілих дизайнерів великий. Якщо дитина пройде курс 
Photoshop, то у старших класах він легко знайде 

замовників чи віддалену роботу.


Ми навчимо працювати з програмою з нуля і до PRO, 
створювати дизайн для різних цілей і працювати з 
фотографіями. А ще на курсі у дітей розвивається 

творче мислення та креативність. 


У юному віці у дитини вже з'явиться портфоліо, 

яке надалі стане в нагоді при пошуку роботи.




Photoshop



Вартість курсу  за весь курс3600 грн
замість повної вартості курсу 12 800 грн
(пропозиція діє для обмеженої кількості школярів та студентів)

Графічний дизайн

Веб дизайн

 - фірмовий стиль – це обличчя бренду. 
На курсах ми вчимо дитину розуміти бренди, розробляти 
логотип і весь фірмовий стиль компанії, спілкуватися із 
замовником, створювати дизайн бренду, що "продає", і 
виділятися серед конкурентів. Захоплююча практика допомагає 
дітям навчитися підбирати шрифти та поєднувати кольори. 
Згодом дитина навчиться розуміти, що й навіщо 
використовується. Після закінчення курсу дитина створить свій 
фірмовий стиль, який стане частиною портфоліо.



 - створити якісний сайт можуть одиниці. Хочете, 
щоб дитина опинилась серед професіоналів? Запишіть 

його на курс


За допомогою програми Figma, UI/UX взаємодій та знань, 
отриманих на попередніх курсах, дитина забере в портфоліо 
свій готовий сайт. На курсі ми не тільки розбираємо функціонал 
Figma, але й вивчаємо прототипування та взаємодію у веб 
дизайні. Викладачі показують, що потрібно на сайті, які 
елементи неприпустимі, наскільки покроково створюється 

веб-сайт для кожного конкретного проекту.



як буде проходити 
навчання


Чому це потрібно?

Навчання проходить в онлайн форматі. Учні отримують повні уроки 
з відео і текстами, а так само домашні завдання. Тільки після 
виконання чергового завдання відкривається наступний урок. У разі, 
якщо студент важко сприймає матеріал, до нього підключається

ментор і допомагає освоїти матеріал. Ментор перевіряє домашнє 
завдання, вносить правки, консультує і надає допомогу.


При вступі до вищих навчальних закладів, а також в майбутньому на 
роботу, ключове значення має знання комп'ютера і сучасних 
технологій. Навчаючись за програмою Академії учень готує себе до 
дорослого життя, отримує професію, можливість легкого вступити 
до ВНЗ і побудувати успішну кар'єру.


З питань і заявкам на навчання звертайтеся за телефоном

+38 (099) 193 96 00


